



保良局羅氏信託學校家長教師會

Do Leung Kuk Law's Foundation School Parent-teacher Association

地址：新界元朗公園南路26號保良局羅氏信託學校轉交

電話：24810828 傳真：24841085

Address: c/o PLK Law's Foundation School, 26 Town Park Road South, Yuen Long, New Territories

羅訊 27期

2020年

2月

主席的話

今年已經是第二年參與家教會活動，眼見今年嘅新舊家長對對碰及秋季大旅行參加嘅人數增加，覺得非常高興，因為我們這些家長平時生活壓力都很大，又要照顧家庭，又要照顧小朋友，自己的活動時間非常少，所以希望家長們可以藉着家教會的活動，減輕壓力，放鬆自己嘅心情，希望跟着之後嘅家教會活動大家都繼續參與。另外各位家長有空閒的話，非常歡迎你們參加我哋嘅家教會會議。

家長教師會主席
李淑儀女士(鄭卓盈媽媽)

2018-2020 家長教師委員會成員

家長委員	教師委員
主席：李淑儀女士(鄭卓盈媽媽)	副主席：尹秀玲副校長
財政：李婉嫻女士(馮仁媽媽)	財政：王淑麗老師
文書：黎慧茵女士(胡天樂媽媽)	文書：梁慧賢老師
聯絡：陳楚鑾女士(蔡泳霖媽媽)	聯絡：馮惠瑜老師
康樂：候志慧女士(黃沛瑜媽媽)	康樂：李瀛鈺老師

珠海姊妹學校交流之旅

活動簡介

學校首次申請「赤子情、中國心」學生交流活動資助計劃，獲批接納，感到高興。因為這次資助計劃，成就我校第一次衝出香港，到珠海進行兩日一夜的跨境學習活動。是次跨境學習活動中，我們一行23人，當中包括7名學生、10名家長、陳啟賢校長及6名教職員同行。我們一起考察了不少地方，包括：珠海橫琴長隆海洋王國、珠海的姊妹學校（珠海市特殊教育學校）及珠海市博物館。

家長心聲

首先多謝老師給予我機會在此提筆，寫下題目是上學年「珠海歷史文化探索之旅」的感想。憶起當日，大家抱着又愉快又輕鬆的心情，由學校乘搭旅遊巴士直接去珠海。今次好開心由校長、主任和老師們帶領着同學和家長們越過世界最長的跨海大橋“港珠澳大橋”，嘩！真的使我深深感到大橋宏偉美好的風景及往返珠海大橋的便利。

第一日：到達【珠海海洋王國】，雖然當日遇着下雨天，但是沒有影響大家的興奮心情。可以一次過觀看多種珍稀的鯨鯊、白鯨、北極熊及各種可愛小動物近距離的見面，各位都忙著舉起相機，拍下每個值得留念的難忘片段。

第二日：早餐後，大家乘着旅遊巴士直達到珠海參觀的學校。很高興和榮幸得到當地校長和員互熱誠款待，介紹校內各種先進教材，令我們眼前一亮，而且當地學生和我們的同學仔十分融洽的交流玩樂，留下不少愉快和歡樂的聲音。

不經不覺又到要離開珠海的時候，真的有點依依不捨，雖然我們懷着疲倦的身軀，回到香港學校「保良局羅氏信託學校」。

最後，真的多謝校長、主任和老師們精心為學生設計這個行程令我們樂而忘返，使我們有一個十分，十分難忘的旅程。

"AMAZING"

宋保霖媽媽

大約都有十年冇去過珠海，難得學校有機會搞這次「珠海交流團」的二天一夜的活動，十分難得我們一家三口馬上報名參加，許久沒帶沛瑜仔出遠門，想不到她非常積極配合，坐旅遊巴都會安靜坐定定看風景，上落巴士肯自己努力行上行落。我們去到長隆海洋王國景區，參觀海洋館、沛瑜都會和媽媽手拖手去觀賞海洋動物們；去到5D上電影院，沛瑜對5D電影非常喜愛，出乎意料地她竟然肯戴上立體眼鏡。我們全程笑聲不斷。有機會的話，我們再一起去看世界，一起看風景。

黃沛瑜媽媽

對於普通家庭外出旅遊是平常不過的事，但對我們這些家中有特殊小朋友的家庭就是很大的挑戰。由開始籌備到等待出發及後起行都是懷着忐忑的心情，最後雖然天公不造美（因是下雨天）但行程都相當順利，而且家長們及小朋友們都非常享受這次的旅程。另外十分感激校長及老師們的付出才可以使到這次旅程順利進行。

鄭卓盈媽媽



衝出香港

繼「衝出校園之上山下海遊香港」後，今年，我們首次衝出香港，舉行兩日一夜「珠海歷史文化探索之旅」。

坦白說，第一次跟同學們一起衝出香港，難免有點緊張。出發前，心裡不時想像著各種突發情況，應該如何應對，以作最好的準備。

終於到了出發的一天，我們懷著興奮和期待的心情，大顆兒浩浩蕩蕩踏上這次旅程。

整個旅程可說順利，雖然到達「海洋王國」時下著滂沱大雨，但大家都能耐心地在旅遊巴等待；旅途上，我看見一張張笑臉，尤其是玩機動遊戲時：過山車、轉轉杯……大家都樂而忘返；在珠海特殊教育學校交流時，同學們很快適應了新環境，一點怯場也沒有，很快就與姊妹學校的同學熟絡了，大家都玩得十分投入。



在這次旅途中最令我感動的，除了是父母親的辛勞和默默付出外，是各個家庭都能守望相助，各人都按自己的能力彼此付出，互相幫忙，例如：擁有強而有力臂彎的爸爸幫忙抱學生上落旅遊巴；細心的媽媽夾菜餚忙於照顧子女的家長；熱情友善的同學為不肯進食的同學遞上暖暖的饅頭……點點滴滴都是最美麗感人的畫面，亦是最難忘的片段……

今年，我們會更行前一步，首次遨翔天際，乘坐飛機前往北京，趁這個機會誠邀各位家長踊躍報名參加，讓我們一起走得更遠，看得更廣更多，一同編織更多美好的回憶。

張佩賢主任

誰說我們的小朋友生活空間只有家與學校？每年學校均會安排精彩豐富的活動予學生參與，前年藉著教師夢想基金與小朋友和家長一起上天下海遊山玩水，飽覽香港著名景點，包括：長洲、昂平360、西貢地質公園等；去年更是帶領學生衝出香港勇闖珠海，參與為期兩日的「珠海歷史文化探索之旅」。學生不但能體驗香港以外的生活與住宿環境，更與當地特殊學校師生交流，參觀珠海市博物館認識當地的歷史文化，考察珠海長隆海洋王國，與不同類型的海洋生物近距離接觸，小朋友與家長挑戰自己的極限，坐上刺激的機動遊戲，咖啡杯和過山車盪繞著陣陣的歡笑聲。本年更積極籌備2020年3月底舉行的四日三夜「北京文化航空之旅」！因此我們更加相信，我們的小朋友同樣擁有着屬於自己豐盛的人生！

龍綺華主任

在整個跨境學習活動中，我們考察了不同的地方，例如：珠海橫琴長隆海洋王國、珠海市博物館等。考察珠海橫琴長隆海洋王國時，可以讓學生接觸不同的動物，認識動物的多樣性。畢竟部份學生首次離開熟悉的社區，對身邊陌生的事物，感到好奇及興奮。在整個考察活動過程中，看到一張又一張充滿童真的笑臉，我們也感到滿足。除此之外，我們還與姊妹學校進行交流活動，讓學生學習並尊重不同的文化，更透過小遊戲增強與人溝通的技巧。而在小遊戲，他們的笑聲此起彼落，編成一首悅耳的樂章，至今仍使我不停回味。這趟旅程太精彩了！

梁慧賢老師

去年，保良局羅氏信託學校的師生及家長們一起完成了很多「第一次」，當中最令人鼓舞的是我們終於能成功地帶領部份的學生一起衝出香港，完成了第一次的跨境學習兩日一夜「珠海文化探索之旅」，而本人有幸參與其中，實在是感受甚深。是次在整個旅途中，我們遊覽了不同的地方，包括：珠海橫琴長隆海洋王國、珠海市博物館等，亦首次探訪珠海的姊妹學校進行交流活動，學生能瞬熟悉社區，探索與日常生活有別的人和事物，學生和家長在參與活動時都顯得十分興奮和投入。最令我印象深刻的，是家長們的互助互諒的精神，在整個旅途中，除了照顧自己的孩子外，並會主動協助其他行動不便的學生上落旅遊巴士，另外有部份家庭都表示是次旅程，是一家人首次到外地遊覽，令這次的旅程增添意義。期望未來能繼續陪伴學生經歷更多不同的學習體驗。

李瀛鈺老師

2018-2019家教會活動

在2019-2020上學期，大家一起經歷了香港社會的不安與動盪，全港的學校甚至因此要停課。雖然如此，我們還在羅氏的大家庭中，繼續互相守望我們的孩子。家長亦能在家教會的各樣活動中，彼此加力打氣。愛是世界上最溫柔的力量，也是最堅強的動力。我們的家長義工們除了在校內服務學生外，還走出社區，服務區內的復康人士，實在令人敬佩。在學校的家長活動中，亦充滿大家關愛的互助精神！家長在家教會活動中，往往能得力再走路：



新舊家長對對碰



「元·傳·愛·里」的
關愛行動及私人院舍參觀



互聯網家長旅行



學童剪髮



歡迎加入羅氏大家庭

大家好，我是三班副班主任袁詠詩老師，我非常感恩能夠加入學校的大家庭，能夠和大家一同服侍一群獨特、滿有恩賜的學生，是一份美好的禮物。回想投身特殊學校已踏入第四年，能夠在不同的學生身上不斷學習，與學生同行的感覺非常不同，他們亦是我人生的導師。引用聖經的金句「愛裡沒懼怕」，讓我們一同經歷不同的愛和成長。

袁詠詩老師



大家好！我是李素貞老師，很高興能夠加入羅氏信託學校這個大家庭。在本年度，我是五班的副班主任，主要任教溝通、感知、視藝和自閉輔導科，之前也有教授貝特殊學習需要學生的經驗，很期待在這裏能與同學們創造更多愉快學習的經歷呢！餘暇時，我喜歡游走各區，發掘特色店鋪和美食，也會相約朋友遠足和看電影，尤其愛看動畫和臺劇，不知大家又愛看甚麼電影？有空時歡迎一起交流影評心得啊！

李素貞老師



各位好！我是19-20學年羅氏新任職的黃善賢老師。但大家可能對我並不陌生，因為過往三年我是任職羅氏的教師助理（人稱Cindy姐姐）。雖然在職位上轉變了，但期望往後日子繼續照顧和教導羅氏的孩子們，與他們一起成長，共渡快樂的時光。

黃善賢老師



保良精神

相互尊重
團結合力
延展愛心
行善助人
感恩知德

造福社群的
奉獻精神

願景

幼有所育，少有所學，壯有所為，老有所依，
貧寡孤困殘病者皆有所望

使命

成為最傑出、最具承擔的慈善公益機構，
發揮保良精神，以善心建善業，
致力保赤安良，護老扶弱，助貧健診，
培德育才，揚康樂眾，實踐環保，
承傳文化，造福社群

價值觀

秉承傳統 與時並進
以人為本 關愛感恩
優良管治 務實創新
廉潔奉公 安不忘危
善用資源 注重本益
專業團隊 愛心服務

督印人：陳啟賢校長

保良局羅氏信託學校家教會編輯小組

教育局家庭與學校合作事宜委員會撥款津貼